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ax’+bx+c=0
EQUAZIONE DI SECONDO GRADO RIDOTTA ALLA FORMA NORMALE

Le soluzioni di un’equazione di secondo grado ax® + bx + ¢ = 0 costituiscono le ascisse dei punti di intersezione tra la

parabola di equazione Y = ax® +bx + c elassex

EQUAZIONI INCOMPLETE: ,
La parabola non interseca I'asse x
1. b=0C c#0: Il vertice della parabola
Sealc>0 = +xLIP si frova sull'asse y
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I vertice della parabola si trova sull'asse y
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ammette sempre due soluzioni reali e distinte del tipo: La parabola passa
b per 'Origine degli assi
ON X

=0 = —_
X X a

3. b=c=0: La parabola ha il vertice
nell'Origine degli assi
ammette sempre due soluzioni reali e coincidenti: X, , = 0

EQUAZIONI COMPLETE:

Calcolo A = b? — 4ac
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1. A > 0: due soluzioni reali e distinte X, , = b2—;/_ w
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—b La parabola ha il vertice sull'asse x
2. A = 0: due soluzioni reali e coincidenti X, , = 2—
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La parabola non interseca I'asse x
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1 Per comodita verra sempre considerato il caso a > 0; la situazione & simile nel caso a < 0, solo che le parabole hanno tutte la concavita rivolta verso il basso.



